

(Published in Part - III Section 4 of the Gazette of India, Extraordinary)
Tariff Authority for Major Ports

G.No. 137

New Delhi,

3 April 2018

CORRIGENDUM

(Passed on this 17th day of September 2016)

This Authority had passed an Order dated 20 December 2014 in Case No.TAMP/56/2014-CHPT relating to proposal received from the Chennai Port Trust (CHPT) for revision of its Estate Rentals. This Order was notified in the Gazette of India Extraordinary (Part III Section 4) on 9 January 2015 vide Gazette No.13.

2. Some printing errors / omissions are observed in the Hindi Version of the said Gazette Order at page no.14 and in English Version of the Gazette Order at page nos.33, 35 and 36.

3.1. In view of above, the following corrections are made in the said Gazette Notification to rectify the printing errors:

In Hindi Version:

- (a). At page no.14, the word अनुबंध-II above the heading of second table is not printed. Hence, the word “अनुबंध-II” above the heading of second table at page no.14 is incorporated at the right hand side corner.
- (b). In the same table the two top rows of the last column is left blank instead of the words “विकल्प – IV” and “अनुमोदित मूल्यांकनकर्ता द्वारा निर्धारित दर” respectively to be printed therein. Hence, the words “विकल्प – IV” are inserted in the first row and the words “अनुमोदित मूल्यांकनकर्ता द्वारा निर्धारित दर” are inserted in the second row of the last column in the heading.

In English Version:

- (i). At page no.33, the words 'Rate arrived at by Approved Valuer' are not printed in the second row right corner after heading Option-IV. Hence, the words '**Rate arrived at by Approved Valuer**' are inserted in the second row at right corner under the heading of Option-IV.
- (ii). At page no.35, the note nos. under **II CONDITIONS FOR ALLOTMENT ON MONTHLY LICENCE BASIS**: are wrongly printed as 5 to 18, which may be read as 1 to 14.
- (iii). At page no.36, the note nos. under **III CONDITIONS FOR ALLOTMENT ON LEASE BASIS**: are wrongly printed as 6 to 10, which may be read as 1 to 5.
- (iv). At page no.36, the note nos. under **IV CONDITIONS FOR GRANTING WAY LEAVE PERMISSION**: are wrongly printed as 19 to 22, which may be read as 1 to 4.

(T.S. Balasubramanian)
Member (Finance)